

Chiarimenti

1. 24/08/2020 09:01 - **Si richiede l'elenco dei contratti in essere, con case costruttrici e/o aziende fornitrici, con relativi importi e scadenze, al fine di formulare un'offerta adeguata**

Richiesta: Si richiede l'elenco dei contratti in essere, con case costruttrici e/o aziende fornitrici, con relativi importi e scadenze, al fine di formulare un'offerta adeguata.

Risposta: l'Istituto per meglio fornire dati utili alla formulazione dell'offerta economica riporta i dati dei costi sostenuti dall'Istituto nel 2020 (per una annualità) per la manutenzione di tipo full risk di attrezzature gestite dalle rispettive case madri (attrezzature critiche – alta tecnologia) nella seguente tabella riassuntiva:

Fornitore	Provvedimento	Oggetto	Importo annuale (IVA esclusa)
TECAN ITALIA	DCS 272/2020	Full risk campionario robotico Freedom Evo 150 Tecan 1810014724/2018 numero inventario 1/13260 rga 261 presso l'Area diagnostica sierologica.	€ 16.882,00
TECNIPLAST	DCS 166/2020	Full-Risk per i beni identificati di seguito presso Ce.Me.Ri.T. (Centro Mediterraneo Ricerca e Training) Stabulario : Inventario Tipologia 02509 Lava gabbie 02498 Stazione di cambio 02502 Stazione di cambio 02508 Stazione di cambio 02507 Stazione di svuotamento lettiera 02496 Unità di ventilazione gabbie 02499 Unità; di ventilazione gabbie 02500 Unità; di ventilazione gabbie 02504 Unità; di ventilazione gabbie 02501 Unità; di ventilazione gabbie 02503 Unità; di ventilazione gabbie	€ 15.953,00
ULTRAMED	DCS 166/2020	Servizio di manutenzione preventiva per apparecchiature varie presso Ce.Me.Ri.T. (Centro Mediterraneo Ricerca e Training) (Apparecchiatura per anestesia) - Inventario Tipologia 02763 Apparecchio per Anestesia, 02771 Apparecchio per Anestesia, 02773 Apparecchio per Anestesia, 02781 Sterilizzatrice GAS plasma	€ 6.750,00
BRUKER	DCS 166/2020	Full risk, per 12 mesi, tipologia Labscape Comprehensive, 1 tomografo a risonanza magnetica, presso Ce.Me.Ri.T. (Centro Mediterraneo Ricerca e Training) .	€ 31.386,00
C.BUA	DCS 166/2020	Servizio di manutenzione preventiva per apparecchiature varie presso Ce.Me.Ri.T.	€ 28.000,00

		(Centro Mediterraneo Ricerca e Training)) -Inventario Tipologia Inventario Tipologia 02762 Carrello servitore per endoscopi 02756 Fonte luminosa per endoscopia 01983 Insufflatore di gas 02755 Insufflatore di gas 02759 Irrigatore 01985 Modulo acquisizione immagini 02757 Modulo acquisizione immagini 02758 Modulo acquisizione immagini 02761 Monitor televisivo per bioimmagini 02775 Monitor televisivo per bioimmagini 01982 Telepack 02760 Monitor 02766 Elettrobisturi erbe 011646 Carrello servitore	
		Full risk per le seguenti apparecchiature in uso presso l'Area Chimica e Tecnologie Alimentari: n. 1 GC Trace ultra; n. 2 Tsq quantum xls, completi di accessori; n. 3 Tsq Vantage, completi di accessori; n. 1 tsq quantum ultra completo di accessori; n. 1 Q exactive plus completo di accessori; n. 2 ICS 5000 completo di accessori; n. 1 ICS 3000 completo di accessori; n. 1 ASE 200; n. 1 ase 350.	
THERMO FISHER	DCS 166/2020		€ 243.453,00
TECAN ITALIA	DCS 166/2020	Full risk per 3 campionatori robotici, in uso presso le Aree Diagnostica Sierologica, Barcellona Pozzo di Gotto e Caltanissetta.	€ 65.846,00
AGILENT	DCS 166/2020	Full risk per i seguenti 11 strumenti: n. 1 : SYS-LC 129067456; n. 2: SYS-LC 129067615; n. 3: SYS-LC 129029867; n. 4: IT PA LC; n. 5: SYS-LC 129019081; n. 6: SISTEMA MX QPCR 3000/3005; n. 7: SISTEMA ARIAMX QPCR; n. 8: SYS-GM 5975T; n. 9: IT WA 25 11 2010; n. 10: IT ICPMS01; n. 11: HANDS TAPE STATION 4200.	€ 57.829,00
PERKIN ELMER	DCS 166/2020	Full risk per 8 campionatori robotici, in uso presso le Aree Diagnostica Sierologica, Ragusa e Catania.	€ 76.000,00
BIOMERIEUX	DCS 166/2020	Full risk per i seguenti 13 strumenti:	€

		n. 1 sistema di monitoraggio delle temperature delle apparecchiature di tutti i laboratori, in uso presso il Servizio Metrologico;	46.869,00
		n. 1 nuclisens minimag, in uso presso l'Area Diagnostica Virologica;	
		n. 4 Mini Vidas, in uso rispettivamente presso le Aree Territoriali di Caltanissetta, Ragusa, Catania e presso l'Area Microbiologia degli Alimenti;	
		n. 1 strumento Automated Filler, in uso presso il Laboratorio Terreni Colturali;	
		n. 1 strumento APS ONE, in uso presso il Laboratorio Terreni Colturali;	
		n. 2 strumenti Masterclave, in uso presso il Laboratorio Terreni Colturali;	
		n. 2 strumenti Tempo Filler più Tempo reader, in uso presso l'Area Microbiologia degli Alimenti e l'Area Territoriale di Ragusa;	
		n. 1 strumento Vitek 2 compact, in uso presso l'Area Territoriale di Ragusa.	
		Full risk per 4 strumenti:	
FOSS	DCS 166/2020	n.2 Fossomatic e n.2 Bactoscan, in uso presso il Centro Latte di Palermo ed il Centro Latte di Ragusa.	€ 39.725,60

09/09/2020 12:30

2. 24/08/2020 10:25 -

Richiesta di sopralluogo:

Non è necessaria la richiesta di sopralluogo è sufficiente contattare i referenti delle Aree territoriali ed ove si tratti di accesso alla sede centrale è sufficiente contattare il centralino per assicurarsi della possibilità di accesso, che eventualmente informerà il RUP dott. Davide Violato e gli istruttori della gara (dott. Alamo La Corte e dott. Luigi Leva).

09/09/2020 12:36

3. 03/09/2020 11:59 - **Richiesta: per sopralluogo e di modello per la richiesta di sopralluogo. Risposta: Non è necessaria la richiesta di sopralluogo. SE' necessario utilizzare l'attestato di sopralluogo scaricabile dal seguente link:**

<http://www.izssicilia.it/bandi-di-gara>

Altresì per accedere è sufficiente contattare i referenti delle Aree territoriali ed ove si tratti di accesso alla sede centrale è sufficiente contattare il centralino per assicurarsi della possibilità di accesso, che eventualmente informerà il RUP dott. Davide Violato e gli istruttori della gara (dott. Alamo La Corte e dott. Luigi Leva).

Richiesta: sopralluogo e modello per la richiesta di sopralluogo.

Risposta: Non è necessaria la richiesta di sopralluogo. E' necessario, invece, utilizzare l'attestato di sopralluogo scaricabile dal seguente link:

<http://www.izssicilia.it/bandi-di-gara> ovvero dal portale tuttogare tra la documentazione di gara.

In particolare è per accedere al fine del sopralluogo è sufficiente contattare i referenti delle Aree territoriali ed ove si tratti di accesso alla sede centrale è sufficiente contattare il centralino per assicurarsi della possibilità di accesso, che eventualmente informerà il RUP dott. Davide Violato e gli istruttori della gara (dott. Alamo La Corte e dott. Luigi Leva).

4. 25/08/2020 17:25 -

Quesito 1: Si chiede conferma che tutti i riferimenti presenti sul disciplinare di gara alla documentazione richiesta per i subappaltatori sia frutto di un refuso, non essendo al momento più necessario inserire l'indicazione della terna;

Risposta 2: Si conferma che i tutti i riferimenti presenti sul disciplinare di gara alla documentazione richiesta per i subappaltatori sia frutto di un refuso, non essendo al momento più necessario inserire l'indicazione della terna.

Quesito 2- Si chiede di specificare con quale modalità vanno presi gli appuntamenti per effettuare i sopralluoghi, ossia se i concorrenti possono autonomamente contattare i vari referenti indicati o se debbano invece passare attraverso il portale;

Risposta 3: Si conferma che i concorrenti possono autonomamente contattare i vari referenti indicati senza passare attraverso il portale.

Quesito:3 Si chiede di mettere a disposizione il modulo per la richiesta di sopralluogo, indicato nel disciplinare a pag.14, e non caricato tra la documentazione di gara inserita in piattaforma.

Risposta 3: Il modulo per l'attestazione di sopralluogo e reperibile all'indirizzo dell'istituto di seguito indicato

<http://www.izssicilia.it/bandi-di-gara> nonchè tra la documentazione di gara inserita nel portale tuttogare.

Quesito n. 4: Stante la predilezione ad utilizzare i modelli messi a disposizione dalla stazione Appaltante, si chiede se l'Operatore economico può integrarli in base alle proprie esigenze societarie;

Risposta n. 4 L' Operatore economico può integrare i modelli messi a disposizione dalla stazione Appaltante in base alle proprie esigenze societarie.

Quesito n.5 :A pag. 18 del Disciplinare di gara è indicato che per la sezione IV del DGUE va compilata la sola sez. D, ma il DGUE presente tra gli atti di gara prevede la compilazione anche della sez. C; si chiede pertanto se quest'ultima vada compilata o se sia sufficiente flaggare la lettera "alfa";

Risposta n. 5 : E' necessario compilare il DGUE nella sua integrità come da modello allegato alla documentazione di gara.

Quesito n.6 :Si chiede conferma che il Patto di integrità presente tra i documenti di gara vada firmato per accettazione e inserito all'interno della busta amministrativa.

Risposta n.6 : Si conferma che il Patto di integrità presente tra i documenti di gara va firmato per accettazione e inserito all'interno della busta amministrativa.

09/09/2020 13:00

5. 08/09/2020 17:25 -

Quesito :Si chiede conferma che il triennio di riferimento per la dimostrazione dei "Requisiti di capacità Tecnica e Professionale" (Art.7.1 lettera a del Disciplinare di gara) sia il triennio 2017-2018-2019 (dal 01/01/2017 al 31/12/2019).

Risposta: Si conferma che il triennio di riferimento per la dimostrazione dei "Requisiti di capacità Tecnica e Professionale" (Art.7.1 lettera a del Disciplinare di gara) sia il triennio 2017-2018-2019 (dal 01/01/2017 al 31/12/2019).

09/09/2020 13:02

6. 09/09/2020 09:22 -

Quesito: Si chiede conferma che il "REQUISITO DI CAPACITÀ TECNICA E PROFESSIONALE" richiesto all'art.7.1 lettera a) del Disciplinare di gara (...servizi analoghi a quelli oggetto della procedura in parola, espletati nei confronti di soggetti pubblici o privati, di importo complessivo triennale pari ad almeno € 2.000.000,00...) possa essere soddisfatto e comprovato con "Servizi Integrati per la gestione e manutenzione di apparecchiature biomediche/elettromedicali e/o Servizi di gestione e manutenzione di apparecchiature biomediche/elettromedicali".

Risposta: Si conferma che il "REQUISITO DI CAPACITÀ TECNICA E PROFESSIONALE" richiesto all'art.7.1 lettera a) del Disciplinare di gara (...servizi analoghi a quelli oggetto della procedura in parola, espletati nei confronti di soggetti pubblici o privati, di importo complessivo triennale pari ad almeno €

2.000.000,00...) può essere soddisfatto e comprovato con "Servizi Integrati per la gestione e manutenzione di apparecchiature biomediche/elettromedicali e/o Servizi di gestione e manutenzione di apparecchiature biomediche/elettromedicali".

09/09/2020 13:04

7. 09/09/2020 10:51 -

Quesito: In relazione al modello di offerta economica predisposto dalla Stazione Appaltante, al fine di allineare la presentazione delle offerte e rendere pertanto realmente confrontabili le offerte economiche presentate dai diversi concorrenti, si chiede di fornire, per ciascuna apparecchiatura presente nell'allegato A e, conseguentemente, per ciascuna fascia di complessità manutentiva, il valore, rispettivamente unitario e complessivo, delle apparecchiature (offerta economica – prima tabella – colonna C). Si sottolinea infatti che, considerato l'oggetto della procedura di gara, l'offerente è tenuto a proporre un canone manutentivo e non a fornire una valorizzazione del parco macchine, che compete alla Stazione Appaltante. Ciò consentirà una formulazione da parte dei concorrenti di un'offerta economica secondo medesimi dati di partenza ed una futura gestione del servizio sulla base di dati univocamente definiti.

Risposta: La stazione appaltante non ha in atto un censimento completo, utile a fornire una valorizzazione del parco macchine. Altresì una delle finalità dell'appalto, come previsto a pagina 5 del capitolato tecnico, è quella di fornire un aggiornamento del censimento delle apparecchiature stesse. Tuttavia, l'elenco allegato, pur privo di un puntuale valore economico non sclude la possibilità di formulare un'offerta avendo come riferimenti l'elencazione completa delle apparecchiature in essere unitamente alla descrizione delle stesse (marca e modello); elementi che per una ditta del settore dovrebbero garantire la possibilità di pervenire alla suddetta formulazione di una offerta. Inoltre, si fa presnete che la base d'asta è stata determinata valorizzando i contratti in essere nonchè in forza dei pregressi affidamenti.

09/09/2020 13:13
